

『図説 鉄筋コンクリート構造』(1版1刷) 正誤情報

2023. 2. 2 学芸出版社編集部

本書に下記の誤りがございました。下記の通り訂正いたしますとともに、読者の皆様に深くお詫び申し上げます。

P. 56 式 (3.51)

誤： $\alpha_y = \left\{ 0.043 + 1.64 n \cdot p_t + 0.043 \frac{d}{a} + 0.33 \eta_0 \right\} \left(\frac{d}{D} \right)^2$

正： $\alpha_y = \left\{ 0.043 + 1.64 n \cdot p_t + 0.043 \frac{a}{D} + 0.33 \eta_0 \right\} \left(\frac{d}{D} \right)^2$

以上